

彩色的梦

■高新区华新小学2308班 龙彦舒

我有一大把彩色的梦，
有的方，有的细，有的长。
他们躺在笔袋里聊天，
一打开，就在我的指尖跳舞。
脚尖滑过的地方，
大串的葡萄，紫了；
大片的稻田，黄了；
大颗的枣子，红了，
红得耀眼！
在美丽的花园里，
花儿们手拉着手，
请蝴蝶留下舞姿。
挺拔的大树上，
挂一个红枣般的太阳，
又圆又红！
我的彩色铅笔，
是大花园的精灵。
我的彩色梦境，
有稻花香，有四季风，
还有桃花的叮咛，
在小河里流动……

指导老师: 唐丽

山羊“毛”急 兔子“妙”解

■高新区华新小学2302
班 许钰琳

在一个晴空万里的日子里，山羊爷爷像往常一样出去散步，可厚重的羊毛让他酷热难耐。每一步都似拖着千斤重物。

这时，山羊爷爷看到小猫可在剪纸，急忙上前求助：“可可，我这羊毛太多，热得不行，能帮我剪剪吗？”小猫耸耸肩：“爷爷，我只会剪纸，不会剪羊毛。”山羊爷爷失望地叹了口气，转身离开。

随后，山羊爷爷来到小兔妈妈家，礼貌地询问能否帮忙。小兔妈妈欣然应允，让山羊爷爷坐下，拿起剪刀，耐心地为他剪毛。羊毛如雪花般飘落，煞是好看。经过两个多小时，羊毛终于剪完了，山羊爷爷一身轻松，连声道谢。

山羊爷爷走后，小兔妈妈看着满地羊毛，心想：扔了怪可惜。思索良久，她想到冬天快到了，正好可以给兔宝宝织件新衣，于是，她精心收起羊毛，为兔宝宝编织了一件既温暖又漂亮的羊毛衫。

指导老师: 谭宁

难忘的小记者活动

■高新区祝融小学2301班 刘馨恬

太阳公公笑眯眯地探出脑袋，金灿灿的阳光照射在我的太阳帽上。今天，我们《衡阳晚报》小记者要参加四个劳动实践任务——舞龙灯、种菜、盖房子、射箭，我感到非常有趣！

舞龙灯时，我和小伙伴们举着长长的红龙，笑得就像一朵朵花。龙头上的大眼睛眨呀眨的，带着我们在草地上转圈圈。

接下来我们又当上了小农民，学着农民伯伯的样子，先用小锄头挖了一个土坑，然后小心翼翼地把菜苗放入了土坑，接着把洞填满，最后用小铲子给它们盖了松松软软的泥土。

我最喜欢的是射箭环节，射箭是古代六艺中的一艺，我觉得非常棒，因为我一箭就“嗖”的一声射中了靶心，我感觉射箭都快成了我的一个爱好！

最有趣的是建房子，同时也感受到了建筑师的辛苦。太阳像一个火球，晒得我们都满头大汗。两块砖就要两个人来搬，我觉得很难搬，因为砖头刚放上去就往下溜，而且砖头很重，混凝土也不是很好涂，手套和帽子都臭烘烘的，我觉得很难闻。我这才知道，建房子看起来很容易，但建起来的过程真的很难，不过房子建成以后我们每个人都是从心底觉得非常开心。

活动结束的路上，我给妈妈打电话。我对妈妈说，经过一天的小记者活动，我体验了建筑师和农民的辛苦，觉得自己在教室里学习，吹着空调听老师讲课，游进知识的广阔大海，真的很幸福！我决定要好好学习，增强本领，长大报效祖国。

指导老师: 李珊

穿越时光的红色之旅

■雁峰区高兴小学195班 汪玮宸

了好奇。

刚走进衡阳红色故事体验馆，我就被一个举着双枪的身影吸引住了。那是伍若兰！有着“双枪女将”的美名。古代的女将射箭可百步穿杨，而女红军伍若兰，左右手打枪能百步穿孔。得知为了革命的胜利，伍若兰和她腹中的胎儿惨死在敌人的屠刀下，我的鼻子突然酸酸的。

随后，我们沿着铺满青石板的船

山古道前行。两边的翠竹沙沙作响，像是在欢迎我们。踏入船山古道，感觉和王船山一同踏上了“求学之路”。

返程时，我在石缝里发现一块布满花纹的青石，悄悄地塞到我的兜里。今晚，我要把青石摆在床头，让英雄的故事像萤火虫一样，在我的梦里一闪一闪，永远亮着光。

指导老师: 王蓓媛

红色精神伴我成长

■雁峰区高兴小学191班 史浚泽

周三上午，我们《衡阳晚报》小记者开展了一次研学活动，目的地是一个叫做红色山林的研学基地。

到了目的地，环顾四周，发现我们被青的山、蓝的天包围了，空气中是大自然的芳香，让人豁然开朗。老师告诉我们，现在我们脚下走的路叫“船山古道”，是一条石头小径，走起来脚还伴着泥沙。

顺着船山古道走了没多久，映入眼帘的是一栋古朴的房子。上面挂着写有“观生居”三个金字的木牌，旁边还有观生居的简介。哦，原来观生居是晚清哲学家王船山先生的第二处住处呀！为什么说是第二处住处呢？原来，王船山先生是从败叶庐搬到观生居的，后来，他又从观生居搬到了湘西草堂。旁边有一个地方叫作清风阁，是一个古朴的木制乘凉处，上面刻有王船山先生的名言。顺着小路走，又看见了那两辆大巴车。老师

说，刚刚看见的只不过是这次研学的冰山一角，现在我们要真正进入红色山林研学基地了。红色山林，那就一定会有红色。果然，下了车，一面巨大的党旗映入眼帘。原来，红色代表的是革命，代表的是红色精神！我们在一旁乘坐了小火车，前往了一个叫做红色故事体验馆的地方。

走进体验馆，是木制的墙壁，我们来到了体验馆二楼的影厅。我们坐了下来，准备观影。电影不长，主要讲的是我们红军英勇事迹。看着红军战士们奋不顾身的样子，我感动极了，他们多么伟大！我们还参观了革命博物馆，了解了一些革命史。拍照留念后，我们登上了大巴车，回到了学校。

此次《衡阳晚报》小记者活动，令我印象深刻。让我们一起把红色精神发扬光大！让红色精神伴我们成长！

指导老师: 刘晓燕

春之三重奏

■高新区华新小学2104班 曹裕涵

“等闲识得东风面，万紫千红总是春。”当冬爷爷悄然离去，春姑娘便迈着轻盈的步伐，优雅地降临人间。

春天宛如一位神奇的魔术师。她的到来，让世界焕然一新。小草奋力从地下探出脑袋，好奇地左顾右盼，似在打量这全新的天地；柳树姐姐在春风的轻抚下，摇曳生姿，细长的枝条随风翩翩起舞，如同在精心梳理她那一头翠绿的秀发；花儿们争奇斗艳，竞相绽放，红的似燃烧的烈焰，粉的若天边的云霞，白的如皑皑的初雪……

春天犹如卓越的音乐家，所到之处皆是美妙旋律。窗前，鸟儿欢快地叽叽喳喳，似灵动的小闹钟，唤醒了沉睡的人们。

水边，泉水叮咚咚，奏响

欢快的乐章；她漫步森林里，树叶沙沙作响，倾诉着对春天的眷恋。倘若你静下心来聆听，还能捕捉到小草破土发芽时那细微却充满力量的声音，那是生命蓬勃生长的韵律，更是希望在萌动的象征。

春天还是一个洋溢着无限活力的季节。公园里，大爷大妈们气定神闲地打着太极拳，一招一式尽显悠然；年轻人步伐矫健，迎着晨光畅快晨跑；孩子们嬉笑玩耍，热闹非凡，有的在放飞五彩斑斓的风筝，让梦想随风翱翔；有的在玩着趣味横生的游戏；还有的在尽情挥洒着汗水运动。田野间，农民伯伯播下粒粒饱满的种子，那是对秋日丰收的殷切期盼。

春天，以色彩为笔、声音为曲、活力为墨，勾勒编织出一个如梦似幻的美好世界，令每一个人都深深沉醉。我爱春天，爱她的一切。

指导老师: 成永红

